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Tělovýchovná jednota Broumy Vás srdečně zve na 
    

P L E S  S P O R T O V C Ů  
který se koná v sobotu dne 1. února 2020 od 20 hodin 

K tanci i poslechu hraje skupina  „HE J  B A N D“  
Soutěž o ceny     VSTUPNÉ Kč 100,- 

 

V sále kulturního domu v Broumech se na shledanou s Vámi těší broumští sportovci 
 

ZASTUPITELSTVO OBCE BROUMY 

Vás srdečně zve na 

28. OBECNÍ PLES 

s bohatou tombolou. 

K tanci a poslechu hraje kapela KASTELÁN 
Sobota 7.března 2020   Začátek ve 20:00 

 vystoupení  žen TJ Sokol Broumy 

KULTURNÍ DŮM BROUMY         Vstupné 100,- Kč  
KOUPIT VSTUPENKY A REZERVOVAT SI MÍSTO MŮŽETE NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO NA MÍSTĚ. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Na shledanou s Vámi se těší Zastupitelstvo obce 

 

Sbor dobrovolných hasičů Broumy 
                                                                Vás srdečně zve na 

HASIČSKÝ BÁL 
                                                        Sobota 21.3.2020          Kulturní dům 
                                                                              Začátek ve 20 hodin           Hraje a zpívá B Quintett 
                                                                   Vstupné 100 Kč 
                                                       Předtančení ženy TJ Sokol Broumy 

 
 

 

Dne 21.2.2020  pořádá obec Broumy, ve spolupráci s 1. 
stupněm ZŠ a MŠ Broumy, Masopustní průvod. Průvod 
začíná v 9 hodin před ZŠ Broumy. Součástí akce bude prodej 
koblížků a preclíků. Doprovodnou hudbu zajistí paní učitelky 

základní školy.  
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16. zasedání zastupitelstva 
Na lednovém zasedání zastupitelstva starosta předložil harmonogram zasedání na rok 2020, který je také 

zveřejněný na webových stránkách naší obce. Zároveň byl sestaven plán prioritních oprav v tomto roce: ulice 
V Hlinkách, střecha KD, střecha SD, kaplička na hřbitově, trojúhelníkový park se zrcadlem, podezdívky kolem 

parků před OÚ, zprovoznění jímky u ZŠ pro užitkovou vodu, střecha rybářské klubovny a drobné opravy jiných 
místních komunikací. Tyto akce budou realizovány dle finančních možností obce. Zastupitelstvo schválilo nákup tří 

dopravních parabolických zrcadel. Dvě budou umístěny v obci a třetí mimo, na rozcestí u nové autobusové 
zastávky. Dále bylo schváleno pořízení leteckých fotografií Broum, nákup nakládacích vidlí do sběrného dvora pro 

malý nakladač LOCUST 753 zvaný „bobík“, nákup nové myčky do jídelny ZŠ a malého projektoru, který bude 
sloužit pro promítání dokumentů při zasedání zastupitelstva. Byl sestaven a doplněn plán kulturních akcí pro 

letošní rok:  
1.2. Ples sportovců, 21.2. Masopustní průvod,  7.3. Obecní ples, 8.3. Dětský karneval, 21.3. Hasičský bál, 30.4. 

Čarodějnice, 1.5. Rybářské závody, 9.5. Staročeské máje, 16.5. Výročí 140let hasičů, 6.6. Suché máje, 27.6. Dětský 
den, 4.7. Oslava pivovaru Matuška, 18.7. Letní parket, 25. – 26.7. Brdská liga, 1.8. Letní parket, 15.8. Pivní slavnosti, 

10.10. Broumský špacír, 24.10. Lampiónový průvod a uspávání broučků, 7.11. Svatý Martin, 14.11. Poslední leč, 
28.11. Advent. Od 10.7. do 28.8. každý pátek letní kino dole U Dvora. 

Místostarosta 

 

HISTORIE ORGANIZOVANÉ TĚLOVÝCHOVY A SPORTU 

V BROUMECH 
     Nadešel opět čas, kdy bych měl ve „Zpravodaji“ uveřejnit další část z „Kroniky 20. století“ , konkrétně události 
z měsíce ledna 1920.  Protože se mně  ale v uplynulých dnech ,  laskavostí p. Ludvíka Žižky, dostalo do rukou 
několik dokumentů z oslav 100. výročí založení organizované tělovýchovy v Broumech, konajících se v roce 2008 , 
jejichž obsah z hlediska historického se mně zdá velmi zajímavý, rozhodl jsem se některé pasáže z těchto 
dokumentů zprostředkovat i čtenářům „Zpravodaje“.  Ostatně si myslím, že pro většinu čtenářů „Zpravodaje“  
budou některé popsané skutečnosti zcela neznámé.    
 V následujícím textu se jedná o upravený výpis z hlavního referátu při shora uvedených oslavách a z osobních 
vzpomínek pana   Rudolfa Opatrného, bývalého, již nežijícího občana, naší obce. 
     Dne  29. prosince roku 1907 vznikla na svolané valné hromadě z popudu Antonína Pelce tělovýchovná 
organizace DTJ – Dělnické tělovýchovná jednota. Následující rok můžeme potom považovat za počátek 
organizované tělovýchovné činnosti v Broumech. Cvičení se provádělo na sále v hostinci „Na Vinohradech.“ Jednota 
rozvíjí svoji činnost, orientuje se vedle pravidelných cvičení také na divadelní ochotnická představení.      
V první světové válce její činnost utichá a až do 28. října 1918 se Jednota žádných akcí nezúčastnila, ani žádné 
sama neprováděla. Cvičební činnost byla obnovena v listopadu 1918.V roce 1922 dochází ke vzniku další 
organizace, tzv. Federované dělnické tělocvičné jednoty, která byla později v roce 1925 přeměněna na Jednotu 
proletářské tělovýchovy.V roce 1828 byla znovu v obci založena DTJ. 
     V prosinci roku 1918 byla v obci založena ,vedle již shora uvedené DTJ, místní Jednota Sokol. Jak je zřejmé 
z některých dokumentů DTJ, byla mezi oběma skupinami značná řevnivost, dokonce v pamětním listě DTJ se 
hovoří o nepřátelství. 
     Zakládajících členů Sokola  bylo údajně 14 a pravidelně začali cvičit nejprve jen muži. Teprve v pozdějších letech 
přibyli i ženy, dorostenci a žáci. V roce 1938 cvičilo pravidelně celkem 148 cvičenců. Sokol buduje svoji první 
tělocvičnu na dvoře domu č.p. 32 v Broumech , která však neslouží pouze pro cvičení, ale i ochotnickému divadlu. 
     Na začátku německé okupace byla činnost Sokola zakázána a jeho jmění zabaveno. Po krátkém obnovení 
činnosti v roce 1945 byl Sokol, podobně jako řada dalších organizací, sjednocen v jednotnou tělovýchovnou 
organizaci, která si podržela ze sokolství jen jméno. Po tomto sjednocení v padesátých letech vystupuje v obci, jako 
jediná tělovýchovná organizace, „Tělovýchovná jednota Sokol Broumy“. 
     V této době nedostatek vhodného cvičebního  prostoru vedl k uzavření smlouvy o rekonstrukci sálu v hostinci 
„Na Vinohradech“. Po dokončení rekonstrukce v roce 1955 se zde pak mohlo pravidelně cvičit a sál začala využívat 
i zdejší škola. ( Bohužel nepodařilo se mně zjistit ve kterém roce byla zmíněná smlouva uzavřena, zda to bylo ještě s tehdejší 
majitelkou hostince či nikoliv. Každopádně v roce 1955 byl již hostinec po znárodnění v rukou SD Jednota Hořovice.) 
     Ke konci 50. let vznikla ve výboru Sokola, (rsp. TJ Sokol)  myšlenka, vybudovat svépomocí vlastní malý stadion. 
Po zdlouhavých jednáních byl Sokolem zakoupen pozemek a byly zahájeny stavební úpravy. Je třeba zmínit, že 
peníze na zakoupení pozemku půjčil Sokolu místní rodák pan Jan Pravda, velký příznivec sportu. S vlastní stavbou 
bylo započato v roce 1958 a stavba v režii Sokola pokračovala až do roku 1962, kdy přešla pod pravomoc Místního 
národního výboru. Ne plně dokončený stadion byl otevřen v roce 1964. 
     V té době měl Sokol 4 oddíly: základní tělesnou výchovu, žákovský oddíl lehké atletiky, kopanou, lední hokej a 
odbíjenou. 
Pokračování příště ( podrobně k jednotlivým oddílům)                         

Kronikář obce. Karel Vajs st.          
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                                                    Nepříjemný osud kamaráda. 

Život nám staví do cesty různé překážky. Některé se dají lehce překonat, s jinými ale musí 
člověk tvrdě bojovat. S takovou životní překážkou se nyní potýká náš kamarád Jonáš, který 
asi před deseti lety koupil baráček mezi F. Kodetem a V. Vaisem v Krátké ulici, a o kterém 
bych vám rád napsal pár slov. 
Jonáš má srdce na správném místě a tak netrvalo dlouho, aby se s lidmi v Broumech spřátelil. 
Je to ochotný, šikovný, obětavý a přátelský člověk se smyslem pro humor. Některým 
zážitkům s ním se leckdy ani nechce věřit. Kvůli jeho vytrvalosti, rychlosti a výbušnosti přišly 
i momenty, kdy jsme mu museli na rovinu říct „zklidni hormon Jonášku“. Hrozně nás mrzí, že 
k těmto průpovídkám už dnes nemáme mnoho příležitostí. 
Jonáš měl na jaře loňského roku úraz, ke kterému došlo během opravy jeho milovaného autíčka Škody Spartak.Při 
opravěse ulomila lopatka ventilátoru, která Jonášovi způsobila rozsáhlé poranění krku. S pohotovou pomocí 
kamarádů a pana Vaise se Jonáše podařilo rychle transportovat do motolské nemocnice. Už samotný úraz byl velmi 
vážný, lopatka ventilátoru přetnula a zčásti poničila průdušnici. Hlavně úvod následné operace měl celkem 
dramatický průběh a Jonáš byl v bezprostředním ohrožení života. Výsledek operace byl ale proti očekávání dobrý a 
úraz je dnes dobře zahojený. Nejhorší komplikace přišla několik hodin po operaci, kdy už Jonáš ležel na motolském 
ARO. Vinou tupého nárazu do tkání došlo k rozštěpení stěny největší krční tepny a k jejímu uzavření. Do pravé 

poloviny mozku přestala proudit krev a došlo k rozsáhlé mozkové příhodě s ochrnutím levé 
poloviny těla. Následný otok mozku museli lékaři řešit odstraněním části lebeční kosti. Dnes je 
náš neposedný kamarád Jonáš odkázán na invalidní vozík a každodenní pomoc druhé osoby.  
Dosavadní rehabilitace dokázala Jonáše postavit na obě nohy a s pomocí hole je schopen ujít 
krátkou vzdálenost na rovném povrchu. Bohužel levá ruka odmítá s mozkem zatím 
spolupracovat. Chová se jako rukáv kabátu přehozený přes ramena. Víme, že všechno má svůj 
čas, vše stojí mnoho úsilí a v neposlední řadě i peněž.  Rozhodli jsme se, protože většina z nás 
nemá pořádně čas ani sami na sebe, založit Jonáškovi transparentní bankovní účet a pomoci mu 
alespoň trochu finančně.  
Pokud by někdo z vás chtěl Jonáše podpořit a přispět na jeho léčbu finančně, zveřejňujeme zde 
číslo transparentního účtu: 4134029093/0800. Případné dárce prosíme o uvedení vlastního 
jména do zprávy pro příjemce. 

Tento článek byl psán od srdce a může být inspirací pro další podobně laděné příspěvky v Broumském zpravodaji. 
Předem s úctou mnohokrát děkujeme!!! 

Za kolektiv kamarádů Tomáš „Budík“ 

 

 
Volné pobíhání psů 

Drazí občané, protože jsme národ pejskařů a nejinak je tomu i v naší obci, rádi bychom vydali upozornění 
pro majitele psů. Protože se stále častěji opakují stížnosti na volné pobíhání psů po obci a čím dál více se 
zvyšuje množství extrementů, bude v obci Broumy vydána obecně závazná vyhláška, kterou se stanoví 
pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. Žádáme tedy majitele psů, aby byli více ohleduplní a svým 
parťákům dopřáli volný pohyb až za obcí. 

                                                                                                                           Starosta 

 
 

Vánoční turnaj 26. 12. 2019 Broumy 
Tento turnaj byl otevřený a zúčastnilo se ho 40 hráčů jak z berounského okresu, tak i 

Rakovníku, Mníšku pod Brdy, Strašic, Velkých Popovic, Kladna, Vestce, ale i hráči 
hrající v zahraničí: TTC Zurbriggen, TTC Passau. 

Ve dvouhrách  skončil na 1. místě Jan Pisár z KST Rakovník, na 2. místě Tomáš Voříšek 
z TTC Fortuna Passau, na 3. místě Pavel Tůma z Králového Dvora, na 4. místě Lubomír 

Včelička také z Králového Dvora. 
Ve čtyřhrách se na 1. místě umístili Voříšek-TTC Fortuna Passau a Jančiga Velké 

Popovice , na 2. místě Jan Stehlík s Karlem Vajsem z Hudlic. Na 3. místě Jan Pisár KST 
Rakovník a Martin Kraus Slovan Kladno, na 4. místě Jaromír Svoboda a Jiří Müller, oba 

ze Sokola Žebrák. 
Myslím, že všichni hráči byli spokojení a ve spojení s dobrým jídlem odjížděli v dobré náladě. 

Poděkování patří i Základní škole v Broumech za poskytnutí kuchyňky a zázemí pro celý turnaj. 

Za organizační tým: Vais Vladimír 
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 Bývalí starší fotbaloví hráči a nejen Ti, chcete si jednou týdně zahrát fotbal jen pro zábavu? Kontaktujte 
Miroslava Nováka st. osobně, nebo na telefon 737753409 

 Odjezd autobusu na muzikálové představení Kvítek mandragory  je 21. 2. 2020  v 16.00 od obecního úřadu. 

 Našly se klíče od auta (škoda Octavia nebo Fabia) s centrálním zamykáním a klíčem pro zamknutí řadící 
páky. Pokud je někdo postrádá, jsou na OÚ.  

 AGRONA Rpety s.r.o. přijme do hlavního pracovního poměru dojiče/čky a ošetřovatele/lky telat na farmu 

Broumy. 

Pracovní doba: ranní směna 4,00 -10,00 hodin, odpolední směna 14,00 - 20,00 hodin. Každý druhý víkend 

volno. Odměňování je podle množství nadojeného mléka, dále jsou poskytovány příplatky za noční, za práci v 

sobotu a neděli, za práci přes čas, ve svátek, roční prémie 

Hrubá měsíční mzda je cca 20000,-- Kč - 30 000,-- Kč. 

 AGRONA Rpety s.r.o. dále přijme do hlavního pracovního poměru traktoristu-krmiče na  farmu Broumy. 

Zaměstnanecké benefity: stravenky, příspěvek na penzijní připojištění. Nástup možný ihned, bližší informace 

podá pan Anděl, tel. č. 311585114 nebo 603894441. 

 Prodej   slepiček 

Červený Hrádek  prodává slepičky  typu Tetra hnědá,  Dominant ve všech barvách, slepičky Green Shell-
typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska. Stáří 15- 19 týdnů, cena 169 -219,- Kč/ ks. Prodej:   5.3.  2020   

Broumy  -     u  pošty  –  17.50 hod. Výkup králičích kožek- cena dle poptávky. Info :Po-Pá 9.00-16.00hod ,                            
tel. 601 576 270, 728 605 840,www.drubezcervenyhradek.cz 

 
 
Svoz plastů se koná v sobotu  1. února  2020. Sběrný dvůr bude otevřen  v době od 9 do 11 hodin. 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 

450 výtisků. Neprodejné. 
Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce 

 


